

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



YiChang HEC ChangJiang Pharmaceutical Co., Ltd.

宜昌東陽光長江藥業股份有限公司

(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號：01558)

公告 盈利預喜

本公告乃由宜昌東陽光長江藥業股份有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，合稱「本集團」)根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下內幕消息條文作出。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)謹此知會本公司股東及潛在投資者，基於本集團目前可得的未經審核管理賬目及本公司管理層的初步估算，截至二零二三年六月三十日止六個月，本集團預期錄得營業額約為人民幣32億元，相較截至二零二二年六月三十日止六個月所錄得營業額約為人民幣12.93億元增加約147%。截至二零二三年六月三十日止六個月，本集團預期錄得歸母淨利潤約為人民幣10億元至約人民幣12億元，相較截至二零二二年六月三十日止六個月所錄得歸母淨虧損約為人民幣0.33億元增加約人民幣10.33億元至約人民幣12.33億元。預期增加主要由於國內疫情防控政策的全面放開，社會經濟運行表現逐漸好轉的趨勢，人員流動及日常社交活動趨於正常化，終端醫療機構的整體人流、診療活動及藥品處方量恢復勢頭良好，本集團各管線業務呈現良好的業績表現。

(1) 以可威為代表的抗感染兒科產品管線

本集團可威建立了穩固的供應鏈保障體系、專業的學術推廣隊伍、快速的流感預警體系，樹立了良好的品牌形象和口碑。二零二三年上半年，本集團堅定不移地走學術推廣和品牌建設之路。在院內市場，本集團大力投入學術推廣，不斷強化可威在廣大醫生、患者，尤其是兒科醫生和家長人群中的影響力。在院外市場，本集團貫徹「品牌建設之路」的理念，將可威塑造為抗流感用藥第一品牌，持續提升可威在患者心目中的品牌認知度。

(2) 其他業務管線情況

在以胰島素為代表的慢病業務方面，本集團持續強化專業推廣隊伍，加強對大區、省區業務員的培訓和專業素養的提升，對等級醫院、基層終端等各級渠道進行優化整合，推動慢病管線業務進入高速增長期；在以磷酸依米他韋為代表的新藥管線，本集團通過精準開發、推動建立各地診療方案，積極參與到消除丙肝的工作中，目前已實現對有一定患病率的地區醫療終端和藥店實現精準的藥品和檢測覆蓋；在以仿製藥為代表的集採及新零售產品業務線，本集團積極開發適合集採的臨床大品種，不斷增加集採的產品數和中選產品數，通過集採推動院內市場擴量，目前集採業務已成為本集團重要的業務板塊之一。同時，本集團依靠大中連鎖、大電商佈局普藥新零售，以院內處方帶動院外零售業務的增長，已形成線上線下聯動的醫藥新零售渠道。目前各業務管線齊頭並進，進一步改善本集團的業務結構、提升了本集團的綜合實力。

本公司仍在落實其截至二零二三年六月三十日止六個月之中期業績公告。本公告所載資料僅根據本公司管理層按本集團截至二零二三年六月三十日止六個月的未經審核管理帳目及本公司目前可得的其他資料做出的初步估算，而該等資料未經本公司核數師審閱或審核。本集團截至二零二三年六月三十日止六個月的財務資料詳情將於本公司的中期業績公告中披露，而該公告預期將於二零二三年八月三十一日刊發。

建議本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請謹慎行事。

代表董事會
宜昌東陽光長江藥業股份有限公司
董事長
唐新發

中國，湖北
二零二三年七月二十六日

於本公告日期，董事會包括執行董事蔣均才先生、王丹津先生、陳燕桂先生和李爽先生；非執行董事唐新發先生；及獨立非執行董事唐建新先生、向凌女士和李學臣先生。